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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
22η/31-8-2020 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς ανασυγκροτήθηκε βάσει της αρ. 
πρωτ. 20198116/28-11-2019 Πράξης Πρύτανη. 
Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1ο  
Ανακοινώσεις 
Δεν υπάρχουν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2ο  
Κατακυρώσεις διαγωνισμών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 
Α. το Πρακτικό διενέργειας και αξιολόγησης της απευθείας ανάθεσης με πρόσκληση 

υποβολής προσφορών με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής για την ανάδειξη αναδόχου προμήθειας 
& εγκατάστασης προστατευτικών διάφανων διαχωριστικών, όπου απαιτείται μεταξύ 
των γραφείων, στους γραφειακούς χώρους εντός των κτηριακών εγκαταστάσεων του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς, για την πρόληψη της διασποράς λοίμωξης από τον νέο 
κορωνοϊό 2019-nCoV, στο πλαίσιο του έργου «Υποστήριξη της ασφαλούς και ομαλής 
επαναλειτουργίας των προβλεπόμενων εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων των Α.Ε.Ι με 
την παροχή υγειονομικού υλικού στους φοιτητές του Πανεπιστημίου Πειραιώς». 

Β. το Πρακτικό διενέργειας και αξιολόγησης της απευθείας ανάθεσης με πρόσκληση 
υποβολής προσφορών με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής για την ανάδειξη αναδόχου παροχής 
υπηρεσιών απολύμανσης των κτιριακών εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς, για την λήψη των απαραίτητων μέτρων για την πρόληψη της διασποράς 
λοίμωξης από τον νέο κορωνοϊό 2019-nCoV, στο πλαίσιο του έργου «Υποστήριξη της 
ασφαλούς και ομαλής επαναλειτουργίας των προβλεπόμενων εκπαιδευτικών 
δραστηριοτήτων των Α.Ε.Ι με την παροχή υγειονομικού υλικού στους φοιτητές του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς». 

Γ. Α. Το Πρακτικό Αποσφράγισης Προσφορών και Ελέγχου των Δικαιολογητικών 
Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών των συμμετεχουσών εταιριών στον 
Ηλεκτρονικό Δημόσιο Διεθνή Ανοικτό Διαγωνισμό άνω των ορίων, με κριτήριο 
κατακύρωσης τη πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάση 
τιμής για την ανάδειξη αναδόχου προμήθειας επιστημονικού και 
εργαστηριακού εξοπλισμού μεγάλης κλίμακας για τις ανάγκες του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Β. Το πρακτικό αποσφράγισης και αξιολόγησης οικονομικών προσφορών του εν 
λόγω σχετικού διαγωνισμού,  σύμφωνα με το οποίο και για τους λόγους που 
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αναλυτικά αναφέρονται σε αυτό,  την κατακύρωση του ηλεκτρονικού δημόσιου 
διεθνούς ανοικτού διαγωνισμού άνω των ορίων, με κριτήριο κατακύρωσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάση τιμής για την 
ανάδειξη αναδόχου προμήθειας επιστημονικού και εργαστηριακού εξοπλισμού 
μεγάλης κλίμακας για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

Δ.   την απευθείας ανάθεση για την παροχή υπηρεσιών τεχνικού ασφαλείας και ιατρού 
εργασίας στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς.  

 
Θέμα 3ο  
Τροποποιήσεις προϋπολογισμών  
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τροποποιήσεις 
προϋπολογισμών Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα 
με τις αποφάσεις των συνελεύσεων των ακαδημαϊκών τμημάτων. 
 
Θέμα 4ο  
Διάφορα θέματα 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού, τη διόρθωση της από 23-12-2019 απόφασης του Πρυτανικού Συμβουλίου του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς ως προς το Θέμα 4Ο - Κατακυρώσεις διαγωνισμών, B «Έγκριση του 
πρακτικού αποσφράγισης προσφορών και ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής και 
των τεχνικών προσφορών και του πρακτικού αποσφράγισης και αξιολόγησης οικονομικών 
προσφορών δημόσιου ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού», ως προς την ισχύ της σχετικής 
σύμβασης. 
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